

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932г.

№ 18 (7149)

Среда, 8 марта 2000г.



С ПРАЗДНИКОМ, ЖЕНЩИНЫ!

Дорогие, милые наши женщины! В замечательный весенний праздник 8 Марта примите самые искренние слова благодарности и признательности. Мы, мужчины, склоняем головы перед женщиной-матерью, женщиной-труженицей. Несмотря на огромные проблемы сегодняшнего дня, вы всегда обаятельны и неповторимы. Всегда являлись и являетесь опорой семейного очага. Только вы можете так беззаветно любить и жертвовать всем ради будущего, ради детей.

В год 55-летия Победы с особой теплотой мы говорим о женщинах Великой Отечественной войны, которые в тяжелый час для страны проводили самых близких на фронт и многих не дождались. Они на своих хрупких плечах вынесли все тяготы лишений военного и послевоенного времени. К великому сожалению, и в наше, казалось бы, мирное время продолжаются невосполнимые утраты.

Хочется верить, что доброта женских сердец, их мудрость, воля, неистребимая жажда мира охладят мужчин, еселят в них силы и уверенность во имя лучшей жизни и процветания нашей земли.

Дорогие наши матери, жены, сестры, дочери, любимые! Желаем вам здоровья, молодости, любить и быть любимыми, радости и счастья вам, вашим родным и близким!

С глубоким уважением
администрация района.

Коллектив районного Совета депутатов и весь депутатский корпус поздравляют всех женщин с Международным женским днем 8 Марта. Наверное, хорошо, что есть такой день. Ведь многие наши праздники такие серьезные, солидные, торжественные. А этот единственный посвящен самому высокому чувству, самому главному - Любви и Восхищению прекрасной половиной человечества. Любовь, несомненно, достойна своего отдельного праздника. Пикуют дети: 8 Марта! Помолодейте сегодня, мамы! В высотах синих пытаются звезды, вы всех красите, сегодня, сестры! В букетах - зелень и солнце пляшет. О, как весенни невесты наши. Как песни утра - капели звонны! Вы просто чудо сегодня, жены! Торопят листья тугие почки, во имя жизни растите, дочки! А небо мира взметнулось вон как - чтоб внучкам милым смеялось звонко! С праздником, любимые!

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

В этот весенний день примите самые теплые и искренние поздравления с прекрасным праздником - Международным женским днем 8 Марта.

Мы знаем, что в наше непростое время женская доля оказалась наиболее трудной. Благодарим вас за проявленное терпение, добрые дела, за материнскую теплоту и заботу, за все, без чего немыслима сама жизнь.

Особых поздравлений и благодарностей заслуживают женщины-труженицы села, которые в сложнейших условиях самоотверженным трудом создают блага для людей. Низкий поклон женщинам-ветеранам, внесшим славные страницы в историю нашей Родины.

Дорогие наши матери, жены, сестры и подруги! Пусть всегда вас окружают нежность и любовь. Здоровья и счастья вам!

С глубоким уважением депутат областного Совета народных депутатов С.Г.ИТКУЛОВ.

ОТ СОЮЗА ЖЕНЩИН С НИЗКИМ ПОКЛОНОМ

Дорогие подруги!

С наступлением весны в 90-й раз мир отмечает Международный женский день. Он был учрежден на Международной конференции женщин в Копенгагене как день солидарности женщин всех стран в борьбе за лучшую жизнь, против эксплуатации и дискриминации.

За эти десятилетия неизвестно изменился мир, изменилось наше государство, изменилась и женщина. Она стала более образованной, независимой, возраст её вклад в социально-экономическое развитие, демократизацию общества. Но, к сожалению, в нашей действительности по отношению к женщине ещё много несправедливого, унижающего её достоинство, вытесняющего ее на обочину жизни общества.

Как и прежде, Союз женщин России призывает нас, дорогие подруги, крепить солидарность, объединить свои усилия и не допускать:

- чтобы нарушались права женщин на труд, здоровое материнство, на равное участие во всех сферах жизни;
- чтобы государственная политика строилась без учета мнения женщин, участия их в принятии решений;
- чтобы с экранов телевизоров на детские души выливались жестокость, насилие, безнравственность.

Только сообща, поддерживая и помогая друг другу, женщины могут добиться повышения их статуса в обществе.

Мы накануне великого события - 55-летия Победы в Великой Отечественной войне. Среди нас немного осталось тех, кто воевал, работал в тылу, помогая фронту. Но они, слава Богу, еще есть. И всем им низкий поклон и наши добрые пожелания здоровья и благополучия. И хотелось бы, чтобы женские советы на территориях вместе с социальной службой района адресно помогли им выстоять, выдержать тяготы нелегкой жизни.

Дорогие подруги! Президиум крапивинского отделения Союза женщин Кузбасса желает каждой из вас сил и здоровья, благополучия вам и вашим семьям, успехов во всех начинаниях.

А.АШИХМИНА.



А без стихов жизнь -
только лист пустой

Сегодня у замечательной женщины, живущей в селе Каменка, Тамары Самородной юбилей - двумя пятерками отмечена веха жизни. О, сколько трудных душевных путей прошла Тамара за это время! Читателям "Тайдона" она знакома под фамилией Горбовская. Именно этому автору, Тамаре Горбовской-Самородной, принадлежат десятки и сотни стихотворных сочинений, исходящих из глубины души.

Редакция газеты "Тайдон", литературно-творческая студия "Тайдон" (а в нее входят все самодеятельные поэты и писатели района) сердечно поздравляют коллегу по перу, желая при этом неиссякаемого вдохновения, постоянного присутствия в душе Музы, новых стихов.

Творческий вечер Тамары Горбовской состоится 10 марта в 14 часов в районной библиотеке. Приглашаются все поклонники ее дара, любители поэзии. Отзовите свои сердца настежь прекрасному!

Раиса ЧЕРНИКОВА

О вас, подруги,
матери и жены

Скажите, откуда есть сила в мужчинах
И кто эту силу, как дар, им дает?
Конечно, от женщин, красивых, любимых:
Ведь с них начинается жизнь и народ.
Тюльпаны и розы, пионы, жасмины,
Духи, ожерелья, коробки конфет
Приносят в подарок нам в праздник мужчины.
Никто в этот день не ответит нам "Нет!"
Достойна и нынче мадонна с ребенком,
Чтоб ею гордились, ценили, как мать,
Хотя у мадонны проблемы с готовкой
И не на что вешь порой покупать.
Как плохо, что жены считают копейки.
На всем экономят, и скarb их так скуп.
Не будет хозяйка порхать канарейкой,
Когда на обед лишь картофельный суп..
Ах, сколько приходится женщинам нашим
Всё лучшего ждать, негодяя, терпя.
Все наши Маринки, Светланы, Наташи,
О, как понимая, ценю вас и я.
И всё же не вешают носа мадонны
И блуда с улыбкой к столу подают.
Великие женщины - русские жёны -
Всё лучших времен, не отчаявшись, ждут.
Мужья к ним внимательны в праздник бывают:
Джентльменским становится к женам подход:
Готовят и гладят, и даже стирают.
Такой уж они в женский праздник "народ"!
Весна началась. Дни заметно длиннее,
И праздникступает уже на порог.
И как бы ни жили- богаче, беднее-
У каждой хозяйки иль торт, иль пирог.
Мужчинам наш день придаёт обаянья:
Корректины и вежливы дома, в гостях.
Как любим мы, дамы, такое внимание,
Как дорого ценим мы это в мужьях!
Пусть праздник удастся у женщины каждой,
И жизнь улыбнется весенним лучом.
И пусть на всегда, а не только однажды
Опорой ей станет мужское плечо.
За радость, за счастье, за ясные зори,
За Женский наш день, за любовь и за мир,
За то, чтобы жить нам без зла и без горя,
Поднимем бокалы, устроим-ка пир!
Пусть женщин украсят нарядные платья
И светлым улыбкам не будет конца.
И верных мужчин теплота и объятья
Расправят морщинки с родного лица.
п.Зеленогорский.





Живёт на земле человек!

Молоденькой девушкой приехала в район Анна Владимировна Долбышева, ныне ветеран педагогического труда, замечательный человек. Година была лихая. 1943-й год. Война в разгаре. Ни о каких, конечно, льготах учителям не было и речи. Жила по квартирам, иногда у своих коллег, подчиняя всю себя служению школе, детворе.

Восемь директоров Крапивинской средней школы знали и ценили замечательную учительницу немецкого и русского языка. Как рассказывает Анна Владимировна:

- Мне повезло в жизни. Рядом со мной жили и трудились великолепные педагоги: Елизавета Сергеевна Ашихмина, гордость народного просвещения района, Кирилл Кириллович Буюкийский и Николай Данилович Конев (основатель школьного музея), настоящий интеллигент, наикультурнейший человек Антон Фомич Штельмах.

Это они наставляли, помогали и учили молодого педагога, выпускнику Бирского (Башкирия) института. Здесь, в районе, встретила своего суженого Ивана Кузьмича, закончила факультет Сталинского педагогическо-

го института, вступила в ряды КПСС и всю жизнь отдала педагогической и общественно-политической работе. Она - ответственная в школе за пионерскую работу, под её руководством - комсомолия школы, она лектор и политинформатор. И, конечно же, как традиция в Крапивинской школе, все учителя, в том числе Анна Владимировна, - участники художественной самодеятельности.

Мне посчастливилось учиться у Анны Владимировны! Её уроки достойны самой высокой оценки. Она заставляла нас думать, открывать истину и понимать красоту языка, которому учила нас. А какие классные часы были! Это и жаркие споры, и уроки мужества, школа искусств и встречи с героями трудовых буден! Десятки, нет, сотни учеников выпустила Анна Владимировна: и ей не стыдно ни за одного. Со многими переписывается, встречается до сих пор, с гордостью называет имена многих своих воспитанников. Особо хранит Анна Владимировна уже пожелевшую от времени грамоту Министерства просвещения, юбилейные медали в честь победы в Великой Отечественной войне. Всё это сегодня

тит Проймин, писатель, и многие другие.

Медаль "За доблестный труд" в 1970 г. - это высокая оценка скромного, но неоцененного труда сельской учительницы, десятки грамот и благодарственных писем. Особо хранит Анна Владимировна уже пожелевшую от времени грамоту Министерства просвещения, юбилейные медали в честь победы в Великой Отечественной войне. Всё это сегодня

Анна Владимировна передала музею педагогической славы, оставив себе на память лишь стеклянные часы, подаренные в те далекие годы учащимися со скромной гравировкой "Любимой учительнице".

Долго беседовала я с моей бывшей учительницей и про себя удивлялась: какая сила духовная, какая добродородочность и скромность живут в этой милой сердцу многих её учеников

учительнице. И лишь жгучая обида томит душу: как скромен её быт, как мало внимания отдает общество людям, подобным Анне Владимировне. Конечно же, есть финансовые проблемы, но тихо и скромно, не смея никого из власти предержащих беспокоить, живет на земле Человек, Учитель с большой буквы!

А.АШИХМИНА,
зав. музеем
педагогической славы.

**СПАСИБО
ТЕБЕ,
ТАТЬЯНА!**

Именно с такими словами попросили бывшие воины-мужчины обратиться через нашу газету к Татьяне Кудряшовой, заведующей Зеленогорским клубом ветеранов, что я и делаю.

Действительно, трудно удивить чем-то бывшего солдата, а Татьяне Кудряшовой это удалось. Не зря ведь она хлопотала о подготовке к тематическому вечеру, посвященному Дню защитников Отечества. В клуб ветеранов были приглашены мужчины разного призыва: были воины-'афганцы', воины-'чеченцы'.

"На привале" - так назывался этот вечер. И привал очень даже получился. Не поверите? Спросите у старшего сержанта запаса шестидесятых годов призыва Василия Шерина, лейтенанта Виктора Василенко. Было все: песни под аккомпанемент прекрасного специалиста Владимира Трофимова, стихи, конкурсы, аттракционы и, конечно же, солдатские байки. Незабываемо звучала гитара в руках Владимира Кудряшова. Мужчины просто как в бой рвались принять участие в предложенном Татьяной конкурсе. А их было много, и все они были один зажигательнее другого. И всем нам, бывшим солдатам, было очень приятно, а значит, интересно. Кто-то, а солдаты-мужчины мало впечатлительны и не настолько азартны. А вот Татьяне Кудряшовой удалось зажечь в наших сердцах костерок благодарности за тот вечер. Именно поэтому все мы говорим: спасибо тебе, Татьяна!

От группы бывших солдат, побывавших "на привале", старший сержант С. ДОЛМАТОВ.



Дорогие женщины, уважаемые коллеги!

Администрация и профком МУП ЖКХ п.Зеленогорского поздравляют вас с Международным женским днем и желают здоровья, счастья, любви, мира, взаимопонимания, благополучия. В этот праздник все цветы земные мы мысленно вам преподнесем. Все нежные слова и радости людские лишь вам одним в подарок отдаём. Че расплескайте вы счастливые минуты, забудьте все заботы в этот день. И в этот день пусть никому на свете так хорошо не будет, как вам всем.

ЭТО И НАША ЗАБОТА

В апреле 1998 г. образована благотворительная лотерея и начал работу фонд «Кузбасс против наркотиков». Мы все вместе должны защитить наших детей, наше будущее. Сегодня нельзя сделать вид, что ничего не происходит, что ко мне лично это не имеет отношения. Это касается всех!

Женсовет при Крапивинской поселковой администрации просит всех жителей поселка независимо от политических взглядов, про-

исходения и религиозных воззрений принять участие в благотворительной лотерее. Полученные средства будут собраны на расчетный счет фонда «Кузбасс против наркотиков». Они нужны для приобретения специальных аппаратов для лечения, на создание новых производств и рабочих мест для молодежи, для поддержки Домов творчества, кружков, клубов. Занятость поможет уберечь молодое поколение от пагубного пристрастия.

О САМОМ ДОРОГОМ ЧЕЛОВЕКЕ

Наталья МОРОЗОВА.

Мамины глаза

Твои глаза...

Я описать смогу ли
Все то, что вижу
в них:
то тучу грозовую,
то солнца луч блеснет
в очах твоих.
то нежность,
то упрек без слов,
огромная и
верная любовь.
В них все, что
в сердце у тебя,
все, что внутри души,

Что носишь ты скорбя.
Так горько видеть
отраженье пустоты,
когда лежишь больна
в постели ты.
но молодости
все же краса видна:
утонешь в них и
не достать до dna.
Они чисты, и ясны,
как слеза,
ведь это матери
моих глаз!
п. Зеленогорский.

ДОРОГАЯ РЕДАКЦИЯ!

Прочитала я где-то стихотворение "К маме" и подумала: "В жизни ведь нередко так и бывает". Как порой непонимание, необдуманное грубое слово ранят нас, а невнимание, черствость делают невыносимым само существование. До слез обидно, когда дети платят за заботу неблагодарностью. Раскаяние приходит, но иногда слишком поздно. Хочу, чтобы и другие прочли это стихотворение. Жаль, не помню автора.

С уважением К.СОКОЛОВА.
п.Крапивинский.

К маме

Как часто порой мы бываем не правы,
когда невзначай, просто так, ни за что

мы грубое слово выкрикнем маме,
а сколько ей боли приносит оно.
Мама уедет - печаль наступает,
пусто и холодно в доме твоем.
Меньше расспросов, хлопот бывает,
но думаешь: лучше бы было вдвое.
Как мне не хватает общенья с тобой,
я только в разлуке с тобой поняла.
Я тайны свои друзьям доверяла,
а надо бы было тебе лишь одной.
За ссоры, обиды, за горькие слезы
прости меня, если можешь, прости.
Тогда я не знала и не понимала,
как трудно без мамы на свете прожить.
О, Боже, как я боюсь того дня,
когда на земле вдруг не станет тебя.
Живи, моя мама, так долго живи,
я так тебя буду крепко любить.



ЕСТЬ ТАКАЯ СЛУЖБА

НАШ ОПЕКУН

Народная мудрость гласит: "Старость не радость". Одинокая старость безрадостна вдвойне. Но у нас есть опекун-попечитель - центр социальной защиты населения. Социальный работник приносит продукты, вызывает врача, идет в аптеку за лекарством, поддерживают порядок в доме.

Нас несколько лет об-

служивает энергичная, очень внимательная и добрая женщина В.А.Буслаева. Её приход - радость. Она старается сделать все, что попросишь, не считается со временем. Мы благодарны Валентине Алексеевне за внимание, заботу и доброту.

В.Токарь, Мазневы,
М.Зорина,
Г.Калашников.

ЖЕЛАЮ МИРА И БЛАГОПОЛУЧИЯ

В январе я очень тяжело болел. Десять дней за мной ежедневно наблюдала социальный работник Валентина Алексеевна Буслаева. Вызывала скорую помощь, ухаживала за мной, кормила, в надлежащем порядке содержала кварти-

ру. Сердечное ей спасибо. Ей и всему коллективу соцзащиты в Международный женский день желаю всего доброго. Пусть в их семьях царят мир и благополучие. Здоровья им на долгие годы.

С.АРЕСТОВ.

Я ВАС НЕ ЗАБУДУ

Мне 73 года, пока работала, считали хорошим, добрым человеком. Но вот осталась одна, без супруга. Детей много, но рядом никого. Живут в городах, а мне со своими болячками в городе жить противопоказано.

Одна надежда на центр социальной защиты населения. Уже больше года меня обслуживает Галина Дмитриевна Суханова. Симпатичная, добрая, внимательная

женщина. Я всегда с нетерпением жду её прихода. Я часто недомогаю, задыхаюсь. Она вызовет врача, побеседует, успокоит, и становится легче на душе. Хочу через газету "Тайон" поблагодарить социальных работников Галину Дмитриевну Суханову, Надежду Николаевну Дементьевну, Оксану Николаевну Чумакову. В Международный женский день им самые лучшие пожелания.

С.ВАВИЛОНСКАЯ.

БЕЗ ПРОБЛЕМ

Мы, пенсионеры, ветераны и инвалиды с.Шевели, получили гуманитарную помощь продуктами питания. Для нас это большая помощь. Поэтому хотим поблагодарить всех, кто организовал и доставил нам продукты, начальника управления соцзащиты населения Н.М. Быкову, директора центра социального обслуживания О.Н.Чумакову, В.В.Бааль, которая всегда болеет душой за малообеспеченных и престарелых людей.

Проблемы с доставкой не было, за продуктами самим не пришлось идти.

За это очень признательны специалисту соц. работы Н.И.Алексенко, социальным работникам Т.Ф.Порываевой и Е.Н.Фахристамовой.

Как видите, организаторы помощи - все женщины. И мы хотим их всех поздравить с женским Днем 8 Марта! Желаем крепкого здоровья и семейного благополучия.

С благодарностью ветераны труда и пенсионеры

А.Смирнова, Е.Шишкина, О.Миронова, Ф.Прокудина, В.Иушкина и др. Всего 67 человек.

О БАБУШКЕ

Моя бабушка Варсобина Галина Романовна родилась в 1937 г. в селе Перехляй. Когда началась война, бабушке было четыре года. В сорок четвертом году она пошла в школу. Учиться было тяжело. Дети писали соком свеклы на старых газетах. Когда война окончилась, бабушка заканчивала первый класс.

Шло время, бабушка росла. В четырнадцать лет она стала работать санитаром в совхозе:

ДУШОЙ ЩЕДРАЯ, ЛЮБОВЬЮ БОГАТАЯ

лечила коней и коров. В семнадцать лет вышла замуж.

Шли годы, рождались дети. Бабушка работала дояркой, затем телятницей. Трудилась целыми днями, а ночью стирала, штопала, стряпала пироги. Когда она работала телятницей, ее телята прибавляли в весе по шестьсот граммов в сутки.

Моя бабушка - победитель социалистического соревнования, награждена многими грамотами и подарками. Самая большая награда бабушки - золотая звезда "Мать-героиня". Она ро-

дила и воспитала десять детей.

Сейчас бабушка 62 года. У нее сильно болят ноги и руки, ночами спать не может. Она всю жизнь носила ведра с молоком, выкармливала телят, а дома была большая семья. Бабушка потеряла за один год мужа и младшего сына. После этого ее здоровье еще больше подорвалось. Бабушка часто плачет, вспоминая о муже и сыне. Ей очень тяжело, но мы ей помогаем. К ней часто ходят внучки, мои двоюродные братья и сестры. Они любят бабушку так же, как и я. Мы все ее любим. У нее

тёплые руки, добрые глаза и добре сердце. Она очень ласковая и всегда чем-нибудь балует нас. Ведь нас у бабушки 26 внуков и 3 правнучки! Бабушка - украинка. Она очень хорошо поёт на украинском языке, замечательно вяляет и хорошо вышивает крестом. Она всегда шутит надо мной, рассказывает всё интересное и смешное. Мне у неё нравится, ведь у нее самые вкусные пирожки. Она для нас самая дорогой человек, с сердцем огромной доброты.

Если бы я был президентом, то в первую очередь увеличил бы

пенсию. Получая 350 рублей в месяц, разве можно по-человечески жить? Один раз в год отправлял бы на отдых и лечение в санаторий бесплатно всех пенсионеров, хотя бы на неделю, чтобы они действительно отдохнули. Ведь многим пенсионерам и на пенсии нет покоя из-за бытовых забот. Хотется пожелать всем пенсионерам долголетия и крепкого здоровья. Они этого заслуживают.

Руслан КРАСНОБАЕВ,
ученик 9 класса
Междургской школы.

ВЫ ПРЕКРАСНЫ
-СПОРУ НЕТ

Эти слова с полным правом можно отнести к каждой из 12 участниц районного конкурса "Мисс Старшеклассница", организованного районным отделом культуры, методическим центром. Шесть заданий - испытаний, выдержанных с честью, подтвердили: есть замечательные, красивые, обаятельные девушки в наших селеньях...



ЗАП взрывался овациями, радовался, смеялся, переживал - поводов к тому возникло предостаточно. Очень сложно было представительному жюри под председательством Г.И. Есипова, заместителя главы районной администрации, сохранять объективность и беспристрастие, когда сама молодость завораживала и очаровывала.

Назовем всех девушек, а по условиям к конкурсу приглашались учащиеся 9-11 классов, рискнувших проявить и показать себя. Итак, знакомьтесь: Юлия Мысь (Бердюгино), Лена Кадошникова (Борисово), Вера Харитонова (Максимово), Марина Силина (Крапивинский), Яна Качканова (Каменный), Татьяна Торгашова (Крапивинский), Лидия Обухова (Красный Ключ), Марина Чернова (Каменка), Татьяна Комова (Зеленогорский), Оксана Артемьева (Тараданово), Юлия Тимченко (Перехляй), Оксана Грищенко (Ново-Барачаты). Обратили внимание на географию? Вот и в отделе культуры с большим удовлетворением отмечают активность малых сел: впервые культработники Максимова, Бердюгина, Ново-Барачат, Тараданова вышли на районный уровень и достаточно успешно, составив конкуренцию и РДК, и ГДК. Забегая вперед, отмечу, что, например, Вера Харитонова, Оксана Артемьева вошли в первую тройку по итогам конкурса "Будущая хозяйка".

А в каждом задании определялись свои лидеры, причем программа составлялась таким образом, что девушки представляли перед зрителями то интеллектуалами, то "звездами" эстрады, то умелыми хозяйствами... Даже не знаю, какому конкурсу отдать предпочтение, поскольку все воспринимались с большим интересом, но, наверное, самыми яркими и зрелищными стали "Пodium", "У нас в гостях "звезды", "Демо" (Ю. Мысь), Натали (Ю. Тимченко), Таня Буланова (О. Артемьева), Надежда Кадышева (М. Силина) превратили четвертое

конкурсное задание в настоящий концерт. Фонограммы знакомых мелодий в сочетании с манерами, жестами и даже костюмами звезд подкрепляли иллюзию подлинности. Выскажу мнение личное: особенно покорили Яна (четыре стройных девушки в костюмах "Блестящих", с характерными для них танцевальными движениями и световыми эффектами), Вера (ах, эта Алла Борисовна и "Настоящий полковник"), Лена ("Блестящие" с танцами), Оксана Артемьева (ну, просто Таня Буланова!), Марина и Татьяна (кумир молодежи - щербатый Шура), а также видеоклип Юли в роли Натали. Выскажу мнение жюри: Таня Торгашова - 5 баллов, Марина Силина, Лена Кадошникова, Яна Качканова, Вера Харитонова - 4,85 балла.

Два последующих задания: демонстрация подготовленного заранее фирменного блюда и танцевальный конкурс определили своих лидеров. Будущие хозяйки проявили немало фантазии не только в приготовлении оригинальных салатов, торты и прочих яств, но и преподнесли их с выдумкой. Например, рыбашка "выехала" на сцену в русской печи (Яна Качканова), а вот Юлия Тимченко подготовила шашлыки.

Поаплодировали хозяйкам, а они уже пластикой и легкостью движений поклоняются. Медленный вальс и танец бальный или быст-

рый современный, латиноамериканский или народный сменяли друг друга. Конечно же, крапивинским девччатам в этом плане было легче - профессиональный хореограф, танцевальная группа поддержки помогли в подготовке танцевального номера, однако и другие девушки выглядели достаточно артистично.

Еще раз просматриваю официальную таблицу - результат работы жюри. Уверенно заняла лидирующее положение после второго задания Татьяна Торгашова, чуть позади Марина Силина и Лидия Обухова. Впрочем, в некоторых конкурсных заданиях разрыв между всеми 12 участницами оценивался буквально в десятые и сотые доли балла. Конечно же, всем огромное спасибо за участие и за поддержку коллективов своих сельских Домов культуры и клубов. Все девушки - активистки в художественной самодеятельности. А вот звания "Мисс Старшеклассница" была удостоена Татьяна Торгашова, большая выдумщица и фантазерка, талантливая и энергичная участница студии "Задумка" РДК. "Мисс Обаянием" названа Марина Силина (второе место), "Мисс Очарованием" Лидия Обухова (третье место).

Закончился конкурс, но ощущение праздника осталось надолго.

В. НИКОЛАЕВА.
Фото С. Худяковой.

